
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Українська Православна Церква урочисто
відзначила 1033-річчя Хрещення Русі

 28 липня 2021 року, у день пам’яті рівноапостольного великого князя Володимира, у Святому
Хрещенні Василія, та з нагоди 1033-ї річниці Хрещення Русі, Блаженніший Митрополит Київський і
всієї України Онуфрій звершив Божественну літургію на площі перед Успенським собором
Успенської Києво-Печерської лаври. 

 Предстоятелю співслужили голова Церковного суду УПЦ митрополит Кам’янець-Подільський і
Городоцький Феодор, намісник Лаври митрополит Вишгородський і Чорнобильський Павел,
керуючий справами УПЦ митрополит Бориспільський і Броварський Антоній, митрополити,
архієпископи, єпископи та духовенство Української Православної Церкви, а також гості з
Помісних Православних Церков: делегація Антіохійської Православної Церкви на чолі з єпископом
Селевкійським Єфремом, секретарем Священного Синоду Антіохійського Патріархату; делегація
Сербської Православної Церкви у складі єпископів Ремесіанського Стефана та Топлічського
Ієрофея, вікаріїв Святішого Патріарха Сербського; представник Православної Церкви Чеських



земель і Словаччини архієпископ Празький Михаїл. 

 За богослужінням молилися тисячі парафіян та прочан, які приїхали до Києва для спільної
молитви з усіх регіонів України та з інших держав. 

 Після читання Слова Божого Блаженніший владика звернувся до пастви зі словом проповіді.
Архіпастир розповів про значення святого князя Володимира для духовного життя нашого народу
та закликав бути нащадками рівноапостольного хрестителя Русі не тільки по плоті, а й по духу. Для
цього, за словами Предстоятеля, необхідно виконувати заповіді про любов до Бога та ближнього. 

 Блаженніший Митрополит Онуфрій підніс молитву про припинення епідемії. Також прозвучали
прохання про лікарів та одужання хворих. 

 Після Літургії священнослужителі звершили молебень святому князю Володимиру перед іконою
святого. 

 Потім представники Помісних Церков виголосили вітання Предстоятелю з Днем Хрещення Русі.
Блаженніший владика подякував гостям і також привітав  їх зі святом. Зокрема, архіпастир
подякував паломникам з Грузії, які взяли участь у святкуванні, та передав вітання Патріарху Ілії. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87810/
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